
 
 

 

ATA DE REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DO FUNDO MUNICIPAL DE 
APOSENTADORIAS E PENSÕES DO MUNICÍPIO DE ITAPIRA/SP, REALIZADA AOS 
TRINTA E UM DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. 

 
Data da reunião alterada conforme comunicado FMAP nº 05/2025, de 26 de março de 
2025. Aos trinta e um dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às 10:00 
horas, na sala de reuniões do Fundo Municipal de Aposentadorias e Pensões de Itapira, 
situado na Rua Joaquim Inácio, nº 42, Centro, reuniram-se os membros do Conselho Fiscal 
do Fundo Municipal de Aposentadorias e Pensões, o Senhor André de Lima Belinelli, e o 
Senhor Daniel Donisete Ribeiro. A Senhora Carlota Aracy Boson Trotta justificou sua 
ausência. Como convidadas, a Senhora Marlene da Silva Lima Rafaelli, Contadora e Gestora 
de Recursos do FMAP, e a Senhorita Fabíola Laís Sartorelli Duzo, Chefe de Benefícios do 
FMAP e secretária “ad hoc.”. ORDEM DO DIA: Explanação do Relatório Analítico dos 
Investimentos de Fevereiro de 2025; Apresentação dos Processos de Concessão de 
Benefícios; outros assuntos a tratar. Os membros do Conselho Fiscal foram recebidos no 
FMAP e, inicialmente, a senhora Marlene fez uma breve apresentação do cenário 
econômico atual, e realizou a explanação do Relatório Analítico dos Investimentos de 
Fevereiro de 2025. Em seguida, a senhorita Fabíola apresentou aos membros do conselho 
como ocorre a concessão de benefícios no FMAP, apresentou um processo físico de 
concessão de aposentadoria, e um processo físico de concessão de pensão por morte. 
Conforme acordado entre os conselheiros e os servidores do FMAP, as primeiras reuniões 
abordariam os processos internos do RPPS, para possibilitar um melhor conhecimento e 
acompanhamento das rotinas. Nada mais a ser tratado, e como ninguém mais quisesse 
fazer uso da palavra, encerrou-se a reunião. Eu, Fabíola Laís Sartorelli Duzo, Secretária “ad 
hoc” lavrei a presente ata que vai assinada por mim __________________ e pelos membros do 
Conselho Fiscal. Itapira-SP, 31 de março de 2025. 
 

 

       

André de Lima Belinelli 

Membro do Conselho Fiscal 

 

       

Daniel Donisete Ribeiro 

Membro do Conselho Fiscal 

 

 


